
Kombinációval kapcsolatos feladatok 
MEGOLDÁSAI 

 

1. Alapfeladatok 
1.1. 

a. Fel kell írni 8 darab halmazt.  

b. Fel kell írni 16 darab halmazt. 

1.2. 

a. 4 egyelemű, 6 kételemű, 4 háromelemű részhalmaza van.  

b. 5 egyelemű, 10 kételemű, 10 háromelemű, 5 négyelemű részhalmaza van.  

c. 6 egyelemű, 15 kételemű, 20 háromelemű, 15 négyelemű, 6 ötelemű részhalmaza van. 

1.3. 64. 

2. Szöveges feladatok 
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3. Lekezeléses és körmérkőzéses feladatok 
3.1.  
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3.4. 
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c. 91
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4. Geometriai feladatok 
4.1. 
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4.3.  
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4.5. 
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5. Mintavételes feladatok 
5.1. 
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5.2. 800
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5.3.  

a. 16468
2

24

8

8

3

24

7

8
=
















+















 

b. 















−








2

24

8

8

10

32
 

5.4. 122850
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5.6.  

a. 184756
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6. Feladatok csoportosításra 
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6.2.  
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b. 2142
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6.3. (Az alábbi megoldásokban a háromágyas szobákat megkülönböztethetőnek vettük.) 
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7. Némi furfangot igénylő feladatok 
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d. 1 
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8. A rekurzió gondolatát tartalmazó feladatok 
8.1. 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89. 
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8.3. Alkalmazzuk a binomiális képletet! 

8.4. Alkalmazzuk a binomiális képletet! 

9. Ismétléses kombináció 
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